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"Sho'rtan GКМ" MChJ extiyojiuchun plastinali issiqlik
almashinish apparatiga rеziпа salniklari bilan plastinalar

xaridi bo'yicha
TExNlK TOPSHIRIQ.

ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДЛНИЕ
на закупку пластини с прокJIадкой для гulастинtiатого
теплообменного аппарата для }rужд ооо <Шуртанский ГХК>

TECHNICAL ЛSSIGNМЕNТ
fоr the purchase of а plate plates with gasket fоr а plate
heat ехсhапgеr fог the needs of "Shчrtап Gas Chemical

Plant LLC".

l.UMUMIY MA,LUMOT l. оБщиЕ свЕдЕния l.GENERAL INFORMATloN
1.1 NOMI 1.1 Наименование 1.1 Name

plastina rezina salniklari bilan Пластина с прокладкой. Plates with gaskets.
1.2 Точаrlаrпi sotib oishdan maqsad va asos 1.2 Основание п цель приобретения товара 1.2 Basis апd рurроsе of purchasing goods

Asos: 2025 yillik buyufima.
Maqsad: Issiqlik almashinish apparatini ishga yaroqsiz
plastinkalaгini almashtirish.

L{ель; Замена вышедших из строя пластин теплообменника.
Reason: Annual application 2025.
Purpose: Rерlасеmепt of failed heat ехсhапgег plates.

1.3 Yangi ekanligi haqida ma'lumot 1.3 Сведения о новизне 1.3 Iпfоrmаtiоп about novelty

Yetkazib Ьеri iayotgan nlahsulot yangi, foydalanilmagan,
shu iumladan qayta tiklanmagan bo'lishi shart.

Поставляем ы й товар долr,t(ен быть новым, неиспользованным,
в том числе не восстановленным

The delivered product must Ье new, unused, including поt
restored.

1.4 Tayyorlash /ishlab chiqarish bosqichlari 1.4 Этапы разработкtr / изготовленtrя 1.4 Development / manufacturing stages

1,4.1. Рlаstiпаlаг uchun texnik hujjatlaгni yetkazib Ьегuчсhi
ushЬu texnik shaгtning Ьаrсhа talablarini Ьаjаrаdigап
kоmрапiуаlаr bo'lishi kеrаk,
1.4.2. lssiqlik almashinish арраrаtiпi yetkazib beruvchisi
shunga o'xshash qurilmаlаrпi ishlab chiqarish va yetkazib
Ьегish bo'1,Ig5, mа'lumоtпоmапi taqdim etishi kеrаk,
ma'lumotnomada ushbu turdagi lssiqlik almashinish
apparatini ishlab chiqaruvchi ча ishlaydigan
kоmрапiуаlагпiпg manzillari va telefon rаqаmlаri
ko'rsatilgan bo'lishi kerak..
1.4.З. Yetkazib beruvchi ushbu texnik tорshiгiqdа
ko'гsatilgan rna'lumotlarga va qо'shiпlсhаlаrgа (о'lсhаrпlагпi
ko'rsatadigan diagranrrna va сhizпlаlагgа) amal qilishi
kеrаk.

1.4.1. Поставщиком технической документации на пластины
должны быть компании. выполняющие все требования
настоящего технического чсловия.
1.4.2. Поставщик теплообменника должеll предоставить
референс лист по изготов,lенl-{ю и на поставку ан€lлогичных
аппаратов с указанием адресов и телефонов компаний,
производяших и экспл},атирующих данный вид
теплообменника.
1.4.З. Поставщик долrксн руководствоваться данными,
предоставленными в насl,оящеI\4 техническом задании и
приложенllяпли (схемы 11 чертежI,| с указанием размеров) к
нему.
1.4.4. [о осуществлеli1.1я поставки, поставщик должен

1.4.1. The supplier of the technical documentation fоr the
plates must Ье companies that соmрlу with all the
rеquirеmепts of this technical specification.
1.4.2. The heat ехсhапgеr supplier n]ust provide а
rеfеrепсе sheet fоr the mапufасturе and supply of similar
devices, indicating the addresses and telephone пumЬеrs of
companies pгoducing and operating this type of heat
ехсhапgеr.
1.4.З. The supplier must Ье guided Ьу the data provided in
this technical specification and the annexes (diagrams апd
drawings indicating dimensions) to it.
1.4.4. Веfоrе dеliчеrу. the supplier must аgгее on the
design doctrnlentation with the Сustоmеr.

о lцествlaть согласоваll}iс конст кои ен],ациll с
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2.QULLANISH MUHlTl 2.оБлАсть примЕнЕния 2. SCOPE оF APPLICATIoN

Plastinalar suvni +700С +300С gacha sovutish uсhчп
mo'ljallangan plastinali issiqlik almashinish apparatiga
o'rnatiladi.

Пластины установлены в пластинчатом теплообменнике,
предназначенном дпя охJ]аждения воды от +700С до +ЗOOС.

The plates аrе installed in а plate heat ехсhапgеr designed
to cool wаtеr from +700с to +300С.

3. TEXNIKTALABLAR 3. ТЕХНИЧЕСКИЕ ТРЕБОВАНИЯ 3. TECHNICAL REQUIREMENTS
3.1 APPARATNING TEXNIK тлчSIFI. 3.1 тЕхничЕскАя хАрАктЕристикА АппАрАтА. 3.1 TECHNICAL CHARACTERISTICS ОF ТНЕ

DEvICE.
lssiq tomoni Горячая сторона Hot side

Ishchi muhit Suv Рабочая среда Вода Working епчirопmепt Wаtег

Sаrf 285 tonna/soat; Расход 285 тонна/час; Consumption 285 ton /h;

Kirish pattrubkasi 6" Патрубок на входе 6" Inlet pipe 6"
Chiqish pattrubkasi 6" Патрубок на выходе 6 Outlet pipe 6"

Kirishdagi mihit hаrоrаti 55 0с Темпераryра среды на входе 55 0с Теmреrаfurе of the medium
at the inlet

55 0с

Chiqishdagi muhit hаrоrаti з2Oс Темпераryра среды на выходе з2Oс Теmреrаturе of the medium
at the outlet

з2Oс

Ishchi bosim 400 kPa рабочее давление 400 kПа Ореrаtiпg рrеssurе 400 kPa
Hisoblangan bosim 680 kPa расчетное давление 680 kПа Desisn Drеssurе 680 kPa
Hisoblangan hаrоrаt ll00c Расчётная темпераryра l l0 0с The calculated tеmреrаturе l l0 0с

Sovuq tomoni Холодная стороца Cold side

Ishchimuhit Suv Рабочая срела Вода Working епчirопmепt Wаtег

Sаrf 250 tonna/soat; Расход 250 тонна./час; Consumption 250 ton /h;

Kirish paкrubkasi 6" Патрубок на входе 6 Inlet pipe 6"
Chiqish pattrubkasi 6 Патрубок на выходе 6 Out|et pipe 6"

Kirishdagi mihit hаrоrаti 28 0с Температура среды на входе 28 0с Теmреrаturе of the medium
at the inlet

28 0с

Chiqishdagi muhit hаrогаti 39,8 0с Температура среды на выходе 39.8 0с Теmреrаturе of the medium
at the outlet

Ishchi bosim 400 kPa рабочее давление 400 kПа Operating рrеssurе 400 о.

Hisoblangan bosim 700 kPa расчетное /lавление 700 kПа Design рrеssurе I 7()() kl'lr \

Hisoblangan hаrоrаt 65 0с Расчётная темпераryра 65 0с The calculated tеmреrаturе (1_5 ''('
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3.2 Asosiy texnik taIablar 3.2 Основные технllческие требованlля 3.2 Basic technical requirements

r's technical апd соmmеrсiаl рrороsаt mustThe Supplieт,ехнIlко-комlrtерческом Предло?кенrtlt Поставщlrка должны быть представлены

фотографlrи пластIlн с прокладкаNilt. чертежlr в которых указаны габаритные

размеры.
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Plate with gaskets fоr the VICARB V t 00-650 demountable plate heat exchanger.
А heat ехсhапgеr is а device used to trапsfег heat between two separated media: frоm hot to
cold. lп а plate device, the solution to this problem is assigned to соrгugаtеd plates. They аrе
assembled into а single set fоr the effective distribution of thегmаl епеrgу ЬеМееп the
cooling liquid and the heat sоurсе.
Fоr devices: Vicarb V l00-650
Working tеmреrаturе: frоm -30 

ОС to +l90 ОС

Working enviTonment: hot water
Maximum working рrеssчrе: lб Ьаr
Used gasket material: EPDM
Plate material: URANUS Вб
Plate thickness: 0.6 mm
Sizes:
Model - V100
А= 2230.5 mm
В:540 mm
С= 2000 mm
D= 3l0 mm
Heat ехсhапgеr plate with EPDM gasket.
2 sets (each set contains 204 plates).
*EPDM gaskets should Ье glued to the plale.

Пластина с прокJIадками для разборного пластинчатого теплообменного аппарата
чIслRв ч l00-650.
Теплообменник - это устройство, применяемое дJIя передачи теппа между двумя

разделенными средами: от горячей к холодной. В пластинчатом приборе решение этой
задачи возложено на гофрированные пластины. Они собраны в единый комплект для
Эффективного распределения тепловой энергии мёжлу охлаждающей жидкостью и
источником тепла.

,Щля аппаратов: ViсаrЬ V l00-650
Рабочая температура: от-30 ОС до +190 "С
Рабочие среда: горяч€uI вода
Максимальное рабочее давление: 16 бар
Используемые материz}л прокJIадок: EPDM
Материал пластин: URANUS Вб
Толщина пластина: 0,6 мм
Размеров:
Модель - V100
А:2230.5 mm
В: 540 mm
С:2000 mm
D:3l0 mm
Пластина для теплообменника с прокJIадкой EPDM.
2 комгrлекта (в каждом комплекте 204 шryк шtастин).
*EPDM промаOкu anelyem прuкпеumь к пJ.асmuне.

назначение
Designation

Материал
Material

лъ
Item

количество
Quantity

зl 20з
Пластина теплообм. Толщина-0,6 мм

Plate СН STD ТН-O.бmm
Urапus Вб

Urапus Вбз2 20з
Пластина теплообм, Толщина-0,6 мм

Plate CDX STD тн-0.6mm
Пластина теплообм. Толщина-0,6 мм

Plate cDX STD тн-0.6mm
Uranus Вбз5 2

зб 412
уплотнение

Standard Glue gasket
EPDM кр

//ýД"*EPDMз,7 2
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3 .2.1. Texn ik-tijorat Ьегауоtgап kompaniya plastin аlагп i

plastinan i prok|adkasi bilan chizmasini, о' lcham lаriп i

tac4p etishi shагt.

3.2.i. Ishlab chiqarish jarayonida З.| уаЗ-2 -bandlaritexnik
ц.

хusфiуаtlаrigа qat'iy riоуа qilish shart.
,+i ,

3.2. l. Комлания, предоставляющая техническое
обслуживание, должна предоставить чертеж, р€вмеры
пластин с прокJIадкой пластины.
З.2.2. В процессе производства необходимо строго
соблюдать технические характеристики пунктов З.l иЗ.2

3.2.1. The соmрапу providing technical service shall
ргочidе the drawing, dimensions of the plates with the
plate gasket.
З.2.2.Тhе technical specifications of раrаgrарhs 3.1 and
3.2 shall Ье sПictly observed during the production
proceSS.

4. DIZAYN TALABLARI, O,RNATISH чА TExNIK
::t TALABLAR

4. трЕБовАния к конструкции, монтАжно-
ТЕХНИЧЕСКИЕ ТРЕБОВАНИЯ

4. DESIGN REQUIREMENTS, INSTALLATION ЛND
TECHNICAL REQUIREMENTS

4.1.3" Dastlabki o'lchamlar ushbu texnik shartning З.2-
banilida ko'rsatilgan.
4.2.tlshlab chiqaruvchi, shuningdek, texnik раrаmеtrlаmiпg
ishI&iladigan metall mаrkаlаrigа muvofiqligi uсhuп
javobgardir.
4.3.I Plastinali issiqlik almashinish apparati uсhuп
proktadkalari bilan plastinalar ishlab chiqaruvchining loyiha
hujj?фlariga muvofiq, ushbu texnik topshiriqning З.1 vаЗ.2-
Ьапфаrdа ko'rsatilgan va Buyurtmachining texnik
talaШarini hisobga olgan holda ishlab chiqiladi va ishlab
chiqariladi.

4.1. Исходные размеры указаны в п. З.2 настоящей
спецификации.
4.2. Производитель также несет ответственность за
соответствие технических параметров используемым
маркам метflJlлов.
4.з. Пластины с прокладками для пластинчатых
теплообменных аппаратов проектируются и
изготавлив€lютсявсоответствиисконструкторской
документацией изготовителя, указанной в пунктах З.1 и
З.2 настоящего технического задания, и с учетом
технических требований Заказчика.

4.1. The initial dimensions аrе specified in раrаgrарh З,2 of
this specification.
4.2. Тhе mапufасturеr is also responsible for the compliance
of the technical раrаmеtеrs with the grades of metals used.
4.3. Plates with gaskets fоr plate heat exchangers аrе designed
and manufactured in ассоrdапсе with the mапчfасturеr's
design documentation specified in раrаgrарhs 3.1 and З.2 of
this technical specification, and taking into account the
technical requirements of the Customer.

1' 5. O'IchamIar va qadoqlash uсhuп talablar 5. Требования к размерам и упаковке 5. Size апd packaging requirements
Упаковка должна обеспечивать сохранность товара при
транспортировке, погрузочно-рzlзгрузочных работах и
перемещении товара к месту его установки.
Производственная и транспортная упаковка должна
соответствовать требованиям государственных
стандартов Республики Узбекистан и международным
общепринятым стандартам (ГОСТ 2'75'lЗ-20|8, ISO
l 7480:20 l5).
Упаковка должна строго соответствовать маркировке
товара.
Товар поставляется в специальной таре ýпаковке),
прелусмотренной для данного вида Товара,
обеспечиваюшей целостность Товара при
ц)анспортировке и доставке.

Packaging must епsurе the safeý of the goods duгiпg
transportation, loading and unloading operations and
movement of the goods to the place of its installation.
Production and trапsроrt packaging must соmрlу with the
requirements of the state standards of the Republic of
Uzbekistan and generally accepted internationaI standards
("state standard" 2'7 5 1 З -20l 8, ISO l 7480:20 l 5).
Packaging must strictly comply with the product labeling.
The Goods аrе delivered in а special сопtаiпеr (packaging)
provided fоr this type of Goods, which епsurеs the integrity оf
the Goods duгing ffansportation and delivery.

5. .Щопо"r н ltтельные требова н lля 5. AdditionaI */фбЙ""Б ___]ýf-
Quality control of the goods du
at the mапufасturiпg plants,
documentation. Тhеrе must Ье the
materials used to manufacture tlre aS

раrt of their application of the establ St specify,
the mапufасtuгеr of the Goods, the country of manufacture.

ТоVаrlаrпi qadoqlashda tashish, yuklash va tushirish va uni
о'rпфish joyiga ko'chirishda tovarlaming xavfsizligini
ta'minlashi shart.
Ishlb chiqarish va trапsроrt qadoqlash O'zbekiston
Resfr:bIikasi davlat standartlaгi va xalqaro umume'tirof
еtilфп standartlar talablariga muvofiq Ьо' lishi shart
(GОSТ 275 1З-2018, ISO I 7480:20l5).
Qadiiqlash mahsulotning rnarkirovkasiga qat'iy rnos kelishi
kerak.
Точdrlаr transport va yetkazib berish paytida tovarlaming
1,axlitligini ta'minlaydigan ushbu turdagi tочагlаr uсhuп
taqdim etilgan maxsus idishlarda (qadoqlarda) yetkazib
Ьегilаdi.

5. Qo'shimcha talablar
Tegishli hujjatlar bilan tasdiqlangan ishlab chiqaгish
kоrхопаlаridа ishlab chiqarish jarayonida tочаrlаг siГatini
nazorat qilish. Точагlаrпi ishlab chiqarish uchun
ish lati ladigan mаtеriаl lаr si fat sertifi katlariga ega btl' l i sh i

kегаk. Ishtirokchi o'zining belgilangan shakldagi aг]zasida
trlva{ ishlab ch iqaruvch isi п i, ishlab chiqaril gап nlai_ll ]akatn i

Контроль качества товара в процессе изготовления на

заводах-изготовителях. подтвержденные
соответствующей документацией. На материалы,
применявшиеся для изготовлениrl товара. должны быть
сертlлфllкаты качества. Участник в cocтat}e своей заявки
\,становJенного образtiа должен по поз}iционно указать
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Аgаr texnik раrаm еtrlаr J -bandga keladigan T"up принимается после проверки, еслl] техническиеmoS
Ьо' lsa, tочаr lаr qabu q inadi, shartnomaga vofiqmu

1!l ::::'i.:.]::.'f {l:::.:.tt i

qabul q ilish dalo Iatnornasi tuzi ladi. Buyurtmach
параметры соответствуют пункry з, оформляется акт
цриемки в соответствии с договором.
зhказчик производит приемку товара ло количеству,
качеству и комплектности партии, и внешнl,,м признакам
сохранности товара (наличие механических ловреждений,
вi.tдимая леформачия отдельных узлов и деталей товара ииные подооные явные признаки повреждений) в
сьответствиистранспортнымиисопроводительными
документами, сертификатами качества завода-1.1зготовителя.
Пд" приемке товара от перевозчикl1, Заказчик
(грузололучатель) обязан проверить соOтtsетсl.вие товара
средениям. указанным в договоре, слецl.tфикацltях или
дополнительных соглашениях к нем\,. а также в
транспортных, сопроводител ьных докумеl jтa\. серти{lи катах
качества завода-изготовителя.

trапsроrt va uпgа ilova qilingan hujjatlarga, ishlab
chiqaruvchining sifat sertifikatlariga muvofiq
tovarlami partiyaning miqdori, sifati va to'liqligi va
fочаrlаrпiпg xavfsizligining tashqi belgilari (mexanik
shikastlanishning mavjudligi, tovarlaming alohida
qismlari va qismlarining ko'rinadigan defoгmatsiyasi
va boshqa shunga o'xshash aniq shikastlanish
belgilari) bo'yicha qabul qiladi.
Точаrпi tashuvchidan qabul qilishda buyurtmachi
(yuk oluvchi) tovarning shаrtпоmаdа.
spetsifikatsiyalarda yoki unga qo'shinlcha
keiishuvlarda, shuningdek trапsрогtdа, ilova qilingarl

агdа, ishlab chi

tasdiqlovchi xatni taqdim etishi shart. Точаr ishlab
chiqaruvchisining texnik shartlarga muvofiq yetkazib
berishga tayyorligi. Ishtirokchi rus tilida texnik taklifni
(ьаrсhа hujjatlarni) taqdim etishi kerak. yetkazib beruvchi
texnik taklifda hаr Ьir element uchun konstruksiyalarning
o'lchamlari, materiallari, ishlab chiqaruvchi tomonidan
ish lab chiqilgan talab qil inadigan testlarning раrаmеtrlаri,
ishlab chiqaruvchi kompaniyaning nomi va logotipi
ko'rsatilgan chizrrralarni taqdim etishi kerak.
yetkazib beruvchi ishlab chiqaruvchidan kafolat

представить документы, выданные непосредственно
изготовителепл Товара, удостоверяющие дилерские
полномочия Участника или письмо, подтверждающее
готовность изготовителя Товара осуществить flоставку в
соответствии с Тз. Участник должен предоставить в
техническом ПредJIожении (вся документация) на русском
языке. Поставщик должен предоставить в техниtIеском
предJIожении чертежи дtя каждой позиции, в которых
ук€ваны рiвмеры конструкций, материалы, параметры
требуемых испытаний, разработанных производителем,
название и логотип компании производителя. Поставщик
обязан Предоставить бланк завода-изготовителя, в
котором прописаны условия выполнения гарантийных
обязательств. В случае не цредоставлениrI выше
указанных требований в техническом предложении,
данное техниt{еское предложение булет считаться не

соответствующим, Не предоставленные документы
повторно запраIциваться не бу.щzт.

производителя Товара, страну изготовления, а также,
pozitsi yasini ko'rsatishi, shuningdek to'g'ridan-to'g'ri tочаr

majburiуatlarinibajarishshartlаriniko'rsаtаdiganshаklni
taqdim etishi shаrt. Аgаr texnik taklifda yuqoridagi talablar]
ko'zda tutilmagan bo'lsa, texnik taklif nomuvofiq deb
h isoblanadi. Taqdim eti lm agan hujj atlar qayta so'ralm ayd i.

ishIab chiqaruvchisi tornonidan berilgan, lshtirokchining ;

di lerlik vakolatini tasd iqlovch i hujj аt|аrп i yoki shartn om ani

also provide documents
mапufасturег ог the Goods, сеrt
thе participant оr а letter
mапufасturеr of the Goods to deli
technical specifications. The
technical proposal (all
The supplier must provide in the
fоr each position, which in
Structures, mаtегiаls, раrаmеtеrs

wаrгапtу obligations. In case of
rеquirеmепts in the technical
will Ье considered
will not Ье requested again.

developed Ьу the mапufасfurеr,
mапufасturеr. The supplier is obl
the manufacturer, which specifies

and ued diгectly Ьу the
the dealer аuthогitу оf
the геаdiпеss of the

in ассоrdапсе with the
must provide in the

ical proposal drawings
the dimensions of the
of the required tests

name and logo of the
to provide а fоrm fiom
conditions for fu lfi |ling

to pгovide the аЬоче

, this technical ргороsаl
unsubmitted documents

in Russian.

6. TOPSHIRISH ЧА QABUL QILISH
QOIDALARIGA QO, YILADIGЛN TALABLAR

ТРЕБОВАНИЯ ПО ПРАВИЛАМ СДАЧИ И6.

приЕмки
б. REQUIREMENTS FoR тнЕ

AND АССЕРТ
ОF DELIVERY

6.t rish va qabul qilish tartibi б.l Порядок сдачи и приемки б.l Оrdеr of delivery ап ассерtапсе
The goods аrе accepted аftеr
рагаmеtеrs соmрlу with clause З, ап
drawn up in ассоrdапсе with the
The сustоmеr accepts the goods in
and completeness of the batch, an
safety of the goods (presence оf
dеfоrmаtiоп of individual units and
оthеr similar obvious signs of
the trапsрогt and accompanyi
certificates of the mапufасturеr.
When accepting the goods fiom
(consignee) is obliged to check the
with the infoгrnation specified in the
оr additional аgгееmепts to it, as
accompanying documents, quali
mапufасfurеr.

if the technical

ехtегпаl signs

)
qua

tii

the CuStошёr

certificate is

of quantity,

ical

cerlificates'- ..::,

quality
of the
visible

aS ln

sifat
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sertifikatlaгida ko'rsatilgan ma'lumotlarga
muvofiqligini tekshirishi shаrt. Аgаr tочагпi qabu|
qilishda uni tashuvchidan olgandan keyin tочагпiпg
sifati/miqdori bo'yicha nomuvofiqligi aniqlansa,
Ьuуuгtmасhi (yuk oIuvchi) tovarni qabul qilishni
to'xtatib 

-qo'yish 
i, tочаrп ing xavfsizligini ta'm in lash va

boshqa bir hil tovar bilan aralashishining oldini olish
сhоrаlаriпi ko'rishi va bu haqda sotuvchiga yozma
ravishda хаЬаr berishi shart. Аgаr sotuvchi qabul
qilishda ishtirok etishdan bosh tortsa yoki
bildiгishnomaga javob Ьеrmаsа yoki uning vakili
shartnomada ko'rsatilgan muddat ichida kelmasa,
buyurtmachi tovarlarni sifat/miqdor bo'yicha, savdo-
sanoat palatasi yoki mustaqil ekspert tashkiloti vakili
ishtirokida, shartnomaga muvofi q dalolatnoma tuzgan
holda yoki Ьir tomonlama qabul qilish huquqiga ega.
Точаrlаrпi qabul qilish dalolatnomasida quyidagi
mа' lum оtlаr ko'rsatilishi kerak:
- tочаrпiпg buyurtmachisi (qabul qiluvchisi) nomi;
- dalolatnoma tuzilgan rаqаm ча sana, tovarlarni
qabul qilish joyi, tочаrlаrпi qabul qilishning
boshlanish va fugash vaqti;
- tочаrlаrпi qabul qilishda ishtirok etayotgan
shaxslarning familiyalari va bosh hаrflаri, ular egallab
turgап lavozimlar, ushbu shaxslaming tочаrlаrпi
qabuI qilishda ishtirok etish vakolatlarini tasdiqlovchi
huj.jatlar to'g'risidagi ma'lumotlar, ulаrпiпg
tafsilotlari; -sotuvchi ishlab chiqaruvchining поmlаri
va пanzillari; - sotuvchi vakilini chaqirish to'g'гisida
xabamoma sanasi va rаqаmi; - tovarlarning
aniqlangan nomuvofiqligi, uning tabiati; - shаrtпоmа
rаqашi va spetsifikatsiyasini ko'rsatish; - tочаrlаrпiпg
tegishli partiyasi uсhuп etkazib Ьеrish hujjatlariga
muvofiq tочаrlаrпiпg nomi va mаrkirочkаsi;
- 1,etkazib berish hujjatlari Ьо'1,|gfiз metall Ьuуumlаr
soni va og'irligi;- kопtеупег|аrпiпg holati (qadoqlash);
- hllг Ьir joyda aniqlangan kamchilikning og'irligi;
- _r rik tashish hujjati va sifat sertifikati rаqаmi,
- ha.|nli, po'lat markasi, раПiуа гаqаmi, yorliqning
nlavjudligi; - aniqlangan lnahsulot nuqsonlarining
1abiati va ulaгning paydo bo'lish sababi to'g'risida
xu ltlsа_

В случае, если при приемке товара после его получения от
перевозчика булет выявлено несоответствие товара по
качеству/количеству, Заказчик (грузополучатель) обязан
приостановить приемку товара, принять меры по
обе,спечению сохранности товара и предотвр_ащению
смешения с другим однородным товаром и увеломить об
этом Пролавца в письменной форме в течение 5 (пяти)
рабочих дней с момента обнаружения недостатков.
При отк:ве Пролавца от участиrI в приемке либо
непредставлении ответа на уведомление, либо неявке его
представителя в течение срока, укiванного договора,
Заказчик. имеет право производить ла.пьнейшую приемку
товара по качеству/количеству, с участием цредставитеJUI
торгово-промышленной пiцаты или независшr,tой
экспертной организации с составлением акта в соответствии
договора, либо в одностороннем порядке.
В акте приемки товара должна быть укщана следующм
информация:
-наименование Заказчика (грузопоrryчателя) товара;
-номер и дата составлениJI акта, место приемки товара, время
нач;ша и окончаниrI приемки товара;
- фамилии и иници€шы лиц, принимающI,D( участие в
приемке товара, занимаемые ими должности, сведениrI о
документах, подтверждающих полномочшI данных лиц на
участие в приемке товара, их реквизиты;
-наименования и адреса завода-изготовителя Продавца;
-дата и номер Уведомления о вызове представителя
Продавца;
-обнаруженное несоответствие товара, его характер:
-укuвание на номер договора и спецификацию;
-наименование и маркировка товара согласно
товаросопроводительным документам на соответствующую
партию товара;
-количество мест и вес мет€UIлопродукции по
товаросопроводительным документам;
-состояние тары (упаковки);
-вес выявленной недостачи по каждому месry;
-номер товаросопроводительного документа и сертификата
качества;
-размер, марка стЕlли, номер партии, н€Lпичие ярлыка:
-закJIючение о характере выявленных дефектов товара и
причина их возникновения.

In the event that uроп acceptance оГ the goods аftеr its
receipt frоm the саrriеr, а discrepancy between the goods in
tеrms of quality / quantity is rечеаlеd, the customer
(consignee) is obliged to suspend the acceptance of the
goods, take measures to епsurе the safety of the goods and
рrечепt mixing with оthеr homogeneouýgoods and notiý, the
Seller iп writing fоrm within 5 (five) working days from the
date of detection of defects.
Ifthe sеllеr rеfчsеs to participate in the acceptance оr does

not provide а rеsропsе to the notification, оr if his
representative does поt арреаr within the period specified in
the сопtrасt, the Customer has the right to furthеr accept the
goods in tеrms of quality / quantity, with the participation of
а repгesentative of the СhаmЬеr of Соmmеrсе and Industry
оr ап independent ехреrt organization with the рrерагаtiоп of
an act in ассоrdапсе with the сопtrасt, оr unilaterally.
The receipt of goods must contain the following information:
- паmе of the Сustоmеr (consignee) of the goods;
- the пumЬеr and date of drawing up the act, the place of
acceptance of the goods, the time of the beginning and end of
the acceptance ofthe goods;
- surnames апd initials of persons participating in the
acceptance of goods, their positions, information about
documents сопfirmiпg the аuthоriф of these persons to
parlicipate in the acceptance of goods, their details;
- names and addresses of the mапufасturеr of the Seller;
- date and пumьеr of the notification about the call of the
SеIlег's repгesentative;
- detected discrepancy ofthe goods, its nature;
- ап indication of the сопtrасt пumЬеr and specification;
- паmе and mагkiпg оf goods according to the shipping
documents fог the соrгеsропdiпg consignment of
- пuпrЬеr of places and weight of metal to
shipping documents;
- the state ofthe сопtаiпеr (packaging
- the weight of the identified shогtаgе
-пumЬег of the shipping document

о.

р

- size, steel grade, lot пumЬеr,
паturе ofthe identified defects ofthe
their оссurrепсе.
тhе act must Ье signed Ьу all реrsоп

ч

ý

Da]olatnolna lovarlami qabul qilishda ishtirok etg,an Акт должен быть подписан всеми ли цами, участвовавшими в
acceptance ofthe goods

the

а
n_\
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shaxslarЬаrсhа idantоmоп lllI ishzolan kеrаk.I ке

6.2 Точаrlаrпi yetkazi Ь berishda texnik va boshqa
h ujjatlarni Ьuуurtmасh iga topshirish talablari

ванllя по передаче заказчrlку техническlrх tlб.2 Требо
llных докчментов п ри поставке това

б.2 Requirements for the transfer of technical and other
documents to the сustоmеr deIivery of the goodsuропigini tasdiqIash uchun etkazib

I beruvchi etkazib Ьеrish vaqtida etkazib berish uchun
takIif etilayotgan uskunaning yangiligi, sifati va texnik
topshirig'iga muvofiqligini tasdiqlovchi quyidagi
hujjatlarni taqdim etishi shart:
- texnik раsроrtIаr, tочагlаr uchun foydalanish
bo'yicha kо'rsаtmаlаr, rus tilidagi mйsulotlar uсhuп
sifat hujiatining asl nusxalari.
- поrmаtiч hujjatlar talablariga muvofiqligini
tasdiqlovchi muvofiqlik sertifikatining nusxasi
(savdolar o'tkazish vaqtida аmd qiladi) ;
- seпifikat ishlab chiqaruvchining sinovi;
- kafolat kuponlari паmuпаlаri.
Pudratchi buyurtmachiga o'zi sotib olgan uskunalaг
ushbu uskunaning buyurtmachisi tomonidan e'lon

9il,|nBan uskunaning texnik xususiyatlariga mos
keIishini kafolatlaydi.
Kimyoviy tahlil ча quvvat (прочностlтых)
xususiyatIaгini ko'rsatadigan mаtеriаllаr seпifikatlarini
taqdim etish kerak. Materialning muvofiqlik
sertifikatlarini taqdim etish kеrаk. Texnik taklif
hajmida ishIab chiqaruvchining sifat sertifikatlaгini
taqdim eting. Ishlab chiqarilgan mahsulotning joyi va

ТочагIаrпiпg yangil

mamlakatini ko'гsating.

подтверждения новизны товара поставщик в

I новизну, качество и соответствие техническому заданию
предлагаемого к поставке оборудования:
- технические паспорта, инструкцию по эксплуатации на
товар, оригин€шы документа о качестве на продукцию на
русском языке.
- копию сертификата соответствиJI (действительного на
момент проведения торгов) лодтверждающего соответствие
требованиям нормативным документам;
- сертификат испытаниrI производителя;
- образцы гарантийных тzшонов.
Исполнитель гарантирует Заказчику, что приобретенное им
оборулование соответствует техническим характеристикам
оборудования, заявленным заказчиком данного
оборудования. Необходимо предоставить Сертификаты
материЕtлов с указанием химического ан€lлиза и прочностных
характеристик. Необходимо предоставить Сертификаты
соответствия материzLпа. Предоставить сертификаты качества
производителя в объеме технического предлох(ения. Указать
место и страrry выIryскаемого продукта.

Для

time of delivery, provide the following documents сопfiгmiпg
the novelý, quality and соmрliапсе with the technical
specifications of the equipment offered fоr delivery:
- technical passports, ореrаtiпg instructions fог the goods,
originals of the quality document for products in Russian.
- а сору of the ceпificate of conformity (valid at the time of
the auction) confirming compliance with the rеqчirеmепts of
regulatory documents;
- mапufасfurеr's test certificate;
- samples of wаrrапtу cards.
The Сопtrасtоr guarantees to the Customer that the equipment
puгchased Ьу him corresponds to the technical characteristics
of the equipment declared Ьу the customer of this equipment.
It is necessary to provide Material Certificates indicating
chemica| analysis and strength characteгistics. It is necessary
to provide certificates of сопfоrmitу of the material. provide
mапufасfurеr's quality certificates in the scope of the technical
рrороsаl. Indicate the place and country of the product being
produced.

То сопfirm the novelfy of thе goods, the supplier must, at the

BER|SH HAJMI чА/YокI
М UDDATIGA QO,YILADIGAN TALABLA
7. KAFOLATLAR

R
К ОБЪЕМУ И/ИЛИ СРОКУ

ПРЕДОСТА ВЛ ЕНИЯ ГАРАНТИ Й

7. трЕБовАния 7. REQUIREMENTS FOR ТНЕ VOLUME AND/OR
TERM ОF GUARANTEES

а

The supplier provides а qualiф g goods in

liгу of

the

the

ll

the

type of

ассоrdапсе with the mап
The suррliеr is оЫigеd to

conditions fоr the fuIfillment
The suррliеr guаrапtееs

letterhead of the

supplied goods in
аррrочеd fоr this

Yetkazib Ьеruчсhi ishIab chiqaruvchi
muvofiq tочаrlаr uchun sifat kafolatini taqdim etadi.
yetkazib beruvchi ishlab chiqaruvchining blankasida
kafolat majbuгiyatIarini bajarish shаrtlаriпi ko'rsatadigan
hujjatni taqdim etishi shart.
yetkazib Ьеruчсhi ushьu tuгdаgi tovarga nisbatan
tasdiqlangan amaldagi StапdагtIаlза muvofiq yetkazib

zavod kafoIatiga Поставщи к предоставляет гарантию качества на товар в
соответствии с гарантией завода-производителя.
Поставщик обязан предоставить на бланке
изготовителя документ, в котором прописаны
вы пол нен tul гарантийных обязательств.
Поставщик гарантирует
поставляемого товара в

качество

соответствии

завода-

условия

и безопасность
с деliствующимиberila_r,otgan toчагпiпg sifati va хачfЪizl iginihamda стандарТаI\4и. утвержденнымtt в отношени}l данного вида
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rasmiylashtirilgan ushbu turdagi tovarga mаjЬuriу
sertifi kat lагп ing m avj udligini kafolatlayd i.
xizmat muddati plastinalar foydalanilgan kundan boshlab
kamida l0 1il bo'lishi kerak. yetkazib beruvchi talab
qiIinadigaл kafolat majburiyatlarini tasdiqIovchi kafolat
xatini taqdim etishi shart.
Kafolat muddati (24 оу) da asbob-uskunalar etkazib
beruvchisi, agar mahsulotning nuqsoni фuzilishi) mijozning
aybi bilan sodir bo'lmagan bo'lsa, etkazib berilayotgan
m ahsulotni o'z hisobidan almashtirishi kеrаk.

O'zbekiston Respublikasi qопuп hujjatlariga m uvofiq товара' и нiUIичиеМ сертификатов' обязательных дJIя
данного Вида товара. оформленных в соответствии с
законодательством Рес публики Узбекистан.
срок эксплуатации должен быть не менее l0 лет со дня

ввода В экспJIуатацию. ПоставЩик должен предо9тавить
гарантийное письмо, подтверждающее требуемые
гарантийные обязательства. Поставщик оборудования в
гарантийный период (24 месяцов) должен производить
замену поставляемого товара, вышедшего из строя, за
собственный счёт при условии, что дефект (поломка)
изделия произошла не по вине Заказчика.

fоr this type of goods, issued in
ассоrdапсе with the le_qislation of the Republic of
uzbekistan.
The sеrчiсе life must Ье at least l0 уеаrs fгоm the date of
commissioning of sраrе раrts. The supplier must pгovide а
letter of guarantee сопfirmiпg the required waranty
obligations. The supplier of the equipment during the
wаrrапý period (24 months) must rерIасе the delivered
goods that have failed, at his оwп expense, provided that
the defect (breakdown) of the product was not the fault of
the Сustоmеr.

certificates rеquirеd

8. QO,SHIMCHA (BOSHQA) TALABLAR 8. дополнитЕльllыЕ ыЕ ЕБотр(ин ) вАния А8. DDITIONAL (отн ER) IREMENTSREQU
etkazib beruvchi taklif etilayotgan mahsulotIarning
belgilangan talablarga muvofiqligini tasdiqlovchi hujjatlarni
taqdim etishi shart:
- etkazib berish partiyasiga siйt pasportini (asl nusxasi yoki
etkazib beruvchining muhri bilan tasdiqlangan nusxasi)
taqdim etish kегаk.
- yetkazib Ьеruчсhi texnik раrаmеtrlагпiпg muvofiqligi va
sifati uсhuп ham javobgardir;
- Аgаr mаhsulоtlаr sifat talablariga javob Ьеrmаsа,
mаhsulоtlаr qaytarilishi kеrаk va uпi sotib olish va etkazib
berish uсhuп Ьаrсhа хагаjаtlаr etkazib beruvchiga zimmasiga
tushadi.
yetkazib Ьеruчсhi ishIab chiqaгuvchi zavodning ishlab
chiqaгuvchisi yoki rasmiy dileri bo'lishi kеrаk (dilerlik
sertifikatining nusxasini taqdim etishga ishonch hosil qiling).
ushbu хаrid hujjatlarida ko'гsatilgan tegishli larzda
tasdiqlangan ushbu hujjatlarning nusxalari ishtiгokchi
tomonidan o'z taklifiga kiritilishi kerak.

rus tilida bo'lishi kerak. yetkazib berishdaTexnik hujjatlar документациrl должна быть на русском
поставке Поставщик должен представить

документы, подтверждающие соответствие предлагаемой
им продукции установленным требованиям:

- необходпr.rо предоставить паспорт качества
(оригинап ущи копия, заверенная печатью
поставщика) на партию поставки.
- поставщик также несет ответственность за
соответствие технических параметров и за качество;
- в случае несоответствия Про.цzкции требованиям по
качеству, Продукция подлежит возврату, а все
зататы по её приобретению и доставке ложатся на
поставщика.

Поставщик должен быть производителем или
офицltальным дилером завода-llро1.1зводителя
(обязательно предоставить копию дилерского
сертификата). Копии данных документов, заверенных
надлежащим образом, указанных в настояtлей закупочной
документации, должны быть вкJIючены ччастником в
состав своего преlцожения.

техническая
языке. При

the compliance of the products оffегеd Ьу him with the
established requirements:
- it is necessary to pгovide а quality certificate (original оr
а сору certified Ьу the Supplier's seal) fоr the delivery
batch.

- the supplier is also responsible fог compliance with
technical рагаmеtеrs and fоr quality;
- in case of non-compliance of the Pгoducts with quality
requirerTents, the products shall Ье rеturпеd, and all costs
fоr its рurсhаsе and delivery shall Ье Ьогпе Ьу the Supplieг.
The supp|ier must Ье а mапufасturеr оr an official dealer
оf the rпапufасturеr (it is obligatory to pгovide а сору of
the dеаlег certificate). Copies of these duly certified

TechnicaI documentation
delivery, the Supplier must

must Ье in Russian. Upon
submit documents сопГrrmiпg

рrос

о

docunlents specified in this
must Ье included Ьу the раrtiсi

AND TERM ОF
9. REQUlREMENTS то

Heat ехсhапgеr plate with EPDM
sets (each set contains 204 plates).2

li о ъzBER|SH MIQDOR|, JoYl чА
MUDDATI UCHUN TALABLAR

9. YЕткАZIв

SSI I ik al ashlll in uchsh uп InaaSt!q EPDM ladkasр| bi апргоk
2 п|а lll а аrJan] 204lanmada(h Jam plaStina).

9. трЕБовАния к количЕству. м Есту и
СРОКУ ПОСТАВКИ

пластина для теплообменника с проклалкrrti j:PDM
2 комп-цекта (в каждом ком плекте 204 штчк ii-racTllH)
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berish vaqti va joyi etkazib beruvchining taklifi
va shartnoma shartlari kelishilayotgan vaqtda
belgilanadi.

Yetkazib ll Nt ест,о доста BKII о rr редел яется п редJtожеIl l.r емВремя
поставщlлка ll договором.

of delivery is determined Ьу the
supplier's proposal and the сопtrасt.

The time and place

ETl LADIGAN MA,LUN4OTLAR
SHAKLIGA TALAB

l0. TAQD|M ТРЕБОВАНИЕ К ФОРМЕ ПРЕДСТАВЛЯЕ
ИНФОРМАЦИИ

l0. REQUIREMENTS FOR ТНЕ FORM ОF
INFORMATiON ТО ВЕ SUBM|TTED

l0.

- mаtеriаllаr uchun sertifikat;
- mahsuIotning muvofiqIik sertifikati;
- mahsulotning texnik pasporti
-ishlab chiqaruvchi tomonidan berilgan mahsulot sifati
sertifikati..

- сертификат на матери€uIы;
- сертификат соответствия товара;
- техниtIескийпаспорт товара
-сертификат о качестве товара, выписанного
производителем.

- certificate of materials;
- certificate of сопfогmitу of goods;
- technical passport ofgoods
- certificate of quality of goods, issued Ьу the
mапчfасfurеr.

Разработч и ки:/Dечеlореd Ьу:

Начальник службы по обеспечени ю надежности: / Head of Reliabitiф Services: Т. Diyorov
заместитель главного механика: / Depuý Chief Mechanical епgiпееr: Namazov
Началы-tик цех ПП: / Head of the РР shop:

U. Ваzаrоч
Старший механик цеха ПП: / Senior ical Епgiпееr of РР Department:Mechan

sh. shukчrоч

Khidirov
Ведущrй июкенер СУМТР: / Lead епgiпееr of MTRMS:
Механик установка: / Mechanical епgiпееr of the Unit :

Sh. Yo'ldashyev
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